
Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови KMУ від 11.10.2016 №710 «Про

ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських
формувань, його категорія: Виконавчий комітет Зеленодольської міської paди к о д
за ЄДРПОУ: 25543291, адрес: 53860, Україна, Дніпропетровська область, м.
Зеленодольськ, Криворізький район, вул. Енергетична, 15.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі
(лотів) (за наявності) : «Послуги з обслуговування доріг м. Зеленодольськ та с. Мала
Долина (очищення від снігу, підсипання сумішами тощо).» за кодом ДК 021:2015:
90620000-9 Послуги з прибирання снігу.

Процедура закупівлі: Відкриті торги у відповідності до постанови Кабінету Міністрів
України від 12.10.2022 р.№ 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом
90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-01-06-000766-a.

Вид предмета закупівлі: послуги.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 100 000,00 гривень з ПДВ.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета
закупівлі визначена відповідно до Порядку визначення очікуваної вартості предмета
закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та
сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (із змінами). Під час формування
очікуваної вартості застосовано метод порівняння ринкових цін, а також використано
орієнтовний базовий показник - використано ціну минулорічної закупівлі, проведеної
Замовником у попередньому році. Зазначений показник використано як вихідні дані для
розрахунку, з урахуванням актуальних потреб, бюджетних призначень та умов
поточного бюджетного періоду.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 100 000,00 грн з ПДВ., розмір
бюджетного призначення згідно Рішення сесії від 24 грудня 2025р. № 2197 93 сесії VIII
скликання «Про затвердження Програми утримання та ремонту автомобільних
доріг загального користування місцевого значення та доріг комунальної власності
Зеленодольської міської територіальної громади на 2026 рік»



Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики
предмета закупівлі послуги згідно до Додатку № 3 до тендерної

документації:

1. Місце надання послуг: 53860, Україна, Дніпропетровська область, Криворізький
район, м. Зеленодольськ та с. Мала Долина.

2. Строк надання послуг: по 31 грудня 2026 р.

3. Характеристика об’єкта та виробнича програма.

Протяжність доріг – 15 761 м
Загальна площа – 92 945 м2
Ширина проїжджої частини – 4-6 м.

Послуги надаються з урахуванням охоплення зазначених замовником територій
Зеленодольської міської територіальної громади.
Ширина механізованого очищення доріг від снігу повинна складати не менше 2.4 м.

п/п Найменування послуг Од. вим. Кіл-
сть

1 Розсипання протиожеледних матеріалів спеціалізованою
технікою (розподілювач у агрегатуванні з трактором або
еквівалентною самохідною технікою)

1000 м2
покриття 110

2 Механізоване очищення проїзної частини дороги від снігу
спеціалізованою технікою, обладнаною відвалом (товщина
шару снігу до 0,5 м)

1 км
проходу 88

Допускається застосування іншої рівноцінної техніки, що забезпечує надання
послуг з аналогічними технічними та експлуатаційними характеристиками

Вимоги до виконавця
Для механізованого очищення доріг від снігу Виконавець повинен задіяти

достатню кількість відповідної техніки з відвалами, але (за поганих погодних умов)
не менше ніж 2одиниці техніки одночасно. Послуги надавати матеріалами та
обладнанням Виконавця, транспортні витрати враховувати у вартість послуг.

У період надання послуг Виконавець повинен забезпечити необхідну
кількість персоналу та техніки в залежності від погодних умов, а в разі її погіршення
- залучення всіх необхідних ресурсів включаючи цілодобове чергування робітників
та машиністів для належного стану і безпечної експлуатації доріг.

Надання послуг здійснюється згідно графіків виконання послуг, в
залежності від конкретних кліматичних умов та кількості опадів.
В разі необхідності термінового виконання послуг Замовник письмово, або в
телефонному режимі з послідуючим письмовим підтвердженням, може надавати
доручення на виконання додаткових об`ємів послуг в межах лімітних асигнувань
або вносити зміни до раніше наданих графіків та листів-доручень.

Враховуючи безперервний характер виконання послуг Виконавець
зобов`язаний виконувати послуги в робочі, святкові та вихідні дні, згідно графіків
або листів-доручень Замовника.

Після отримання доручення Замовника Виконавець зобов`язаний
приступити до надання послуг протягом 1 години, але не пізніше 6 години ранку,



якщо снігопад розпочався після 22-ї години згідно з вимогами “Технічних правил
ремонту і утримання вулиць та доріг населених пунктів”.

Виконавець під час надання послуг зобов’язаний дотримуватися вимог
природоохоронного законодавства України та застосовувати заходи із захисту
довкілля, а саме: використовувати, за можливості, обладнання та матеріали, що не
завдають шкоди навколишньому природному середовищу, зокрема протиожеледні
матеріали (пісок, сіль із протизлежувальною добавкою); забезпечити недопущення
забруднення ґрунтів паливно-мастильними матеріалами, які використовуються під
час експлуатації машин та механізмів у процесі надання послуг.

Виконавець повинен дотримуватися державних стандартів, норм, правил
техніки безпеки, охорони праці, пожежної безпеки, безпеки дорожнього руху,
санітарно – гігієнічних вимог при наданні послуг в населених пунктах.
Можливості замовника Надання місця для зберігання техніки і механізмів;


